

## SYDNEY

### Sydney



Bene, vydrž!!!

*V okolí Sydney je spousta překrásných pláží jako stvořených pro vodní sporty. Krásně jsme si zasurfovali. Jen Ben měl menší problém.*

**SYDNEY** je nejlidnatější město Austrálie. Rozkládá se na pahorcích obklopujících přístav **Port Jackson**. Je to největší přístav na světě a také jeden z nejkrásnějších.

Poblíž přístavu stojí originální moderní budova **opery**, jejíž střecha připomíná velkou bílou plachetnici.

POMOC!



*Notre Dame d'Afrique*

## ALŽÍR



Příkladem původní místní architektury je mešita **KETCHAOUA**, zdobená pozoruhodnými barevnými ornamenty.

Alžírská bazilika zvaná **NOTRE DAME D'AFRIQUE** je nádherným příkladem francouzské architektury.

**ALŽÍR** je hlavní město Alžírsko, státu v severní Africe. Alžírsko bývalo francouzskou kolonií a francouzský vliv je zde stále znát. Architektura v Alžíru v sobě mísí africké prvky s evropskými, což městu dodává zvláštní půvab.

A tohle je jednohrbý velbloud zvaný DROMEDÁR.

Pssst...

SALAM ALEJKUM.



## BARCELONA

**BARCELONA** je španělské město hýřící barvami. Současnou podobu městu vtiskl architekt **Antoni Gaudí**.



*Antoni Gaudí*

Gaudí v Barceloně navrhl několik zajímavých domů, jako je například **CASA BATTLÓ**, a také mohutný chrám **SAGRADA FAMILIA**.



*Sagrada Família*

Podle Gaudího návrhu vznikl v Barceloně i nezaměnitelný park. Jeho vchod hlídá socha ještěrky, kterou zdobí, stejně jako celý park, veselá barevná mozaika.

*Chrám se staví už dlouhých sto let, ale práce pořád ještě nejsou u konce.*

*Proč se na mě tak divně kouká?*

**MOSKVA**, hlavní město Ruska, patří mezi nejpozoruhodnější a také největší města světa.

Symbolem Moskvy je **CHRÁM VASILJE BLAŽENÉHO**, který stojí na Rudém náměstí. Snadno jej poznáš podle pestrobarevných cibulovitých věží.

*Chrám Vasilje Blaženého*

## MOSKVA

*V Moskvě bývá v zimě i třicetistupňový mráz. Ben z té zimy začal mluvit rusky.*

*Zdravstvuj, malčik, ja ruskaja sobaka...*





## PEKING

Do Zakázaného města dříve nesměl vstoupit nikdo kromě císaře a jeho doprovodu. Opozitivce čekal trest smrti.

Bacha, Bene, ať to neschyťáš!

### Zakázané město



Vrrr!  
Vrrrrr!

Zakázané?



**PEKING** je hlavní město Čínské lidové republiky. V minulosti byl sídlem čínských císařů. Jejich rozsáhlému palácovému areálu se říkalo Zakázané město. Dnes je z něj muzeum pod širým nebem.



Vchod do paláce hlídají pozlacené sochy lvů. V Číně se tyto strážci umísťovali před významné budovy.

## KRAKOV



Wawel

Sukiennice

Kupředu!!!

**KRAKOV** patří mezi nejkrásnější polská města. Z jeho mnoha památek se největšímu zájmu turistů těší hrad **WAWEL**. K Wawelu náleží chrám s podzemní kryptou, kde jsou pohřbeni polští panovníci a další významné osobnosti polských dějin.

Na krakovském náměstí stojí zastřešená tržnice **SUKIENNICE**. V minulosti se sem sjížděli obchodníci z celého světa.



Každý rok se v Krakově koná slavnostní průvod, který vede muž převlečený za tatarského nájezdníka. Říká se mu **LAIKONIK** a stal se neoficiálním symbolem města. Město bylo v minulosti Tatary často dobýváno.